

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

Mal estado de carretera impide reactivar Oriente.



Arq. Luis Reynaldo Alas

Recibe reconocimiento en E.U.

El Arq. Luis Reynaldo Alas recibirá un premio de reconocimiento, el 7 de noviembre, por la Asociación de Ex Alumnos de la Universidad Católica de Washington D.C. (Información en Pág. 29).

Vigilancia de FA contra boicot

Efectivos militares mantendrán estricta vigilancia de patrullajes en todas las carreteras del país, para proteger los transportes amenazados con un nuevo boicot, por parte del FMLN-FDR, a partir del 3 de noviembre. (Información en Pág. 43).

Malos manejos del INCAFE

La emisión de bonos inflacionarios, los "paquetazos", los créditos impagables y otros males que afectan a la economía salvadoreña se originan con los desacertados manejos del INCAFE, sostiene la Cafetalería. (Información en Pág. 3).

Invita a Congreso de Administradores

La Lic. Sonia de Aguilar, vicepresidente de ASPAE, reitera invitación al gremio de administradores de empresas, para que asistan al II Congreso Nacional de Administración de Empresas, destacando, la enorme importancia del tema a desarrollar "El factor humano, elemento vital dentro de la empresa".

Otra óptica tienen gobiernos C.A

Mientras en el país existe afán de cumplir los compromisos plasmados en Esquipulas II, los otros gobiernos del área ven la situación en otra forma, dijo el diputado de PAISA, coronel Dr. Roberto Escobar García. (Información en Pág. 3).

Reactivación sólo con buena carretera

No puede haber reactivación económica en la Zona Oriental, mientras no se concluya la ampliación de la Carretera Panamericana, afirman sectores productivos consultados. (Información en Pág. 2).

Conferencia bancaria

La Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas (UDES), lleva a cabo conferencia dentro del programa de Banca y Finanzas, la cual es desarrollada por el Lic. Héctor Vidal, de FUSADES.

Martes iniciarán revisión de taxis

Voceros del Departamento General de Tránsito, informaron ayer, que a partir del 3 de noviembre se iniciará la revisión de taxis, para garantizar mayor seguridad a los usuarios. (Información en Pág. 3).

Impiden velación frente a FA

Efectivos anti-motines de los cuerpos de seguridad y de la Fuerza Armada, impidieron ayer que un grupo de manifestantes velara, frente al Estado Mayor, el cadáver del Br. Herbert Anaya. (Información en Pág. 2).



Lic. Sonia de Aguilar



Lic. Héctor Vidal

No puede haber reactivación económica en la Zona Oriental, mientras no se concluya la ampliación de la Carretera Panamericana, declaran sectores productivos.

En un pronunciamiento, expresan: "¿Cómo puede hablar el gobierno de reactivar la Zona Oriental del país, si la columna vertebral de la economía, la comunicación, no existe; si Usulután, San Miguel, La Unión, Morazán, están casi incomunicados?".

El hecho de que la carretera esté en tan malas condiciones, obliga al transportista a cobrar más, para poder comprar los repuestos que el camión

necesita, luego de transitar por esa carretera que lo deja totalmente arruinado.

Lo mismo ocurre con el comerciante, empresario, etc., de la Zona Oriental, que se ve obligado a aumentar sus precios al público porque sus insumos que vienen de la capital, han aumentado de costo debido al mal estado de la calle.

En suma, la economía de la Zona Oriental no puede mejorarse sólo con préstamos de los bancos, de AID, de organizaciones extranjeras o de grandes inversiones en la zona, si antes no

—Pasa a la página 41—

Fiscalización más eficiente de Corte a instituciones estatales

A partir del próximo año, habrá un control mucho más eficiente y amplio sobre las instituciones del Estado.

Así lo afirmó ayer el Lic. Ciro Cruz Zepeda, presidente de la Corte de Cuentas de la República.

Agregó que al mismo tiempo, con este control, se detectarán las irregularidades cometidas y también mejorará la auditoría interna, ya que actualmente muchos errores se deben a que el control es deficiente, explicó.

Los nuevos sistemas de fiscalización que aplicará la Corte de Cuentas, son el resultado del intercambio de técnicas para mejorar la fiscalización de

las instituciones gubernamentales, recientemente realizado en México.

Tal intercambio se logró en el Octavo Congreso de Centro América y El Caribe, sobre Fiscalización Superior, al cual asistimos 20 presidentes de instituciones similares a la Corte de Cuentas, para actualizar nuestros métodos de control, dijo.

Se desarrolló del 18 al 24 de octubre y la materia que se estudió primordialmente, fue la de Contaduría Mayor de Hacienda, cuyos fundamentos modernos comenzaremos a aplicar

—Pasa a la página 41—

FA impide velar cadáver de Anaya frente Estado Mayor

Actitud provocativa, por medio de la cual un grupo de manifestantes trataba de llegar hasta el Estado Mayor, para "velar" allí el cadáver de Herbert Anaya, desbarató la Fuerza Armada.

Mediante el uso de megáfonos y adoptando una posición enérgica, el Cnel. Mauricio Ernesto Vargas, Jefe de Operaciones del Estado Mayor, se dirigió ayer en la mañana a un grupo de manifestantes que transitaba sobre la Alameda "Manuel Enrique Araujo", llevando en un féretro el cadáver del coordinador de la Comisión de Derechos Humanos (No Gubernamental), Br. Herbert Ernesto Anaya Sanabria, que según lo dijieran los cabecillas de la manifestación, "sería velado" frente a las instalaciones de esa dependencia de la Fuerza Armada.

El Cnel. Vargas expuso razonamientos de orden e indicó a los manifestantes, que el propósito que demostraban sería impedido, de ser necesario, por la fuerza, en vista de que se trataba de algo fuera de lugar y que afectaría a miles de automovilistas y transportistas que diariamente utilizan esa importante arteria para trasladarse al Occidente del país, así como

—Pasa a la página 52—

Editoriales

Es aprobada la Ley de Amnistía

Con el voto de 45 diputados, fue aprobada la Ley de Amnistía que propuso el gobierno Demócrata Cristiano, en cumplimiento del pacto Esquipulas II. Las discusiones parlamentarias fueron amplias y razonadas, como corresponde a una decisión política de tanta importancia. Los partidos de oposición, dieron a conocer sus argumentos, no contra la amnistía, porque puede ser efectiva; sino contra la concesión de esa gracia en una forma aislada, sin formar parte de un plan de paz debidamente concebido. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Hipódromo será construido el año entrante

(Viernes 29 de octubre de 1937). El año entrante será construido el Hipódromo Nacional, en terrenos que las autoridades gubernamentales han dado para tal objeto, a inmediaciones de La Ceiba. Varias personas aficionadas al deporte hípico, afirman que contribuirán económicamente, a fin de que el Hipódromo sea terminado a la mayor brevedad, y comience a funcionar el mismo año, por lo que ya se están haciendo los preparativos para agilizar esa construcción.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-38
La Cámara / 31

Platillos / 31
Cartas a María / 36
Horóscopo / 42
Deportes / 44-47
Cómicos / 48-50

Tipos de César Temes / 51
Clasificados / 52-61
Cines / 63-71
Indicador / 65
VXX / 15b



ACTITUD PROVOCATIVA. Alzando un "palo con clavos", este sujeto (izquierda), que acompañaba ayer una manifestación organizada por la Uni-

versidad Nacional, la UNTS y otras agrupaciones sindicales, amaga a los policías anti-motines y soldados que desbarataron ese propósito, sobre la Alameda "Manuel Enrique Araujo".